
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 3 x Übernachtung mit Frühstück vom Buffet

- 3 x 3-Gang-Abendessen mit Salat- und

Gemüsebuffet

- ganztägige Reiseleitung Bergamo - Iseosee

- 1 x Zahnradbahn in die Altstadt von Bergamo (hin

und zurück)

- ganztägige Reiseleitung Comersee

- 1 x Schifffahrt Bellano - Varenna - Bellagio - Bellano

- 1 x Eintrit in die Gärten von Villa Cipressi in

VarennaZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl Kopfhörer während der Führungen

- Touristensteuer/Kurtaxe

(Vom Gast direkt im Hotel zu bezahlenIrrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

17.05.2024 - 20.05.2024 - Settecento Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 519 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 614 €

Lombardei - Comersee - 4 Tage

Bergamo - Iseosee

1. Tag:

Fahrt durch Südtirol, Trento, Peschiera in die Provinz Lombardei. Der Ort Presezzo liegt knapp 10 Km von Bergamo

entfernt. Wir wohnen im Hotel Settecento**** einem ehemaligen Kloster, das zu einem stilvollen Hotel umgebaut

wurde, wo alt und modern sehr gut harmonieren. Moderne, schöne Zimmer, das exquisite Restaurant und ein

Hallenbad erwarten Sie.

2. Tag: Bergamo und Iseosee

Zeit für eine Reise ins Mittelalter, nach Bergamo. Der örtliche Reiseleiter bringt Sie sicher durch das Labyrinth enger

Gassen und zeigt Ihnen malerische Winkel: Dasehemalige Rathaus, den heutigen Palazzo della Ragione, den Dom,

die Kirche S. Maria Maggiore und die

Colleonikapelle (Außenbesichtigungen). Weiterfahrt zum Iseosee, einem der schönsten Seen am Alpenrand Italiens.

In der mittelalterlichen Altstadt des Hauptortes Iseo haben Sie die Gelegenheit zu einem Bummel durch die

verschachtelten Gässchen, die sich den Hang hinauf bis zum Castello Oldofredi ziehen.

3. Tag: Comer See

Bellano, Varenna, Bellagio und Villa Cipressi

Starten Sie mit wunderschönen Motiven in den Tag: In Varenna finden Sie bunte Häuschen, einen idyllischen, alten

Fischerhafen, blühende Zypressen, niedliche Kieselgässchen und immer wieder einen tollen Seeblick. Der

wunderschöne botanische Garten der Villa Cipressi erstreckt sich über mehrere Ebenen und bietet einen herrlichen

Ausblick auf den See. Anschließend fahren Sie mit dem Schiff zu dem renommiertesten Ort des Comer Sees, nach

Bellagio. Bei einem Rundgang entdecken Sie das alte Fischerdorf mit seinen farbenfrohen Gebäuden und steilen

Gassen. Mit dem Schiff geht es zurück nach Bellano und abschließend mit dem Bus ins Hotel.

4. Tag: Heimreise, vorbei am Gardasee, über Rovereto, Trento, Bozen, Innsbruck. Heimkehr ca. 20 Uhr.
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